
REQUERIMENTO N°10 4/13 
DE INFORMAÇÕES

Gâmcnra Wlunicipal de S a n ta  IBávbam d ’ O es te

Cstado de S ã o  IPaulo

“A cerca do Programa Segundo Tempo 
divulgado pela mídia em 2012, por 
meio de parceria com o Governo 
Federal”.

Considerando-se que o Segundo Tempo é um Programa 
Estratégico do Governo Federal e tem por objetivo democratizar o acesso à prática e 
a cultura do Esporte de forma a promover o desenvolvimento integral de crianças, 
adolescentes e jovens, como fator de formação da cidadania e melhoria da 
qualidade de vida, prioritariamente em áreas de vulnerabilidade social.

Considerando-se que entre as modalidades esportivas coletivas 
previstas pelo Programa estão: futebol de salão e de campo, voleibol de quadra, 
handebol e basquete; nas individuais, atletismo, dança ginastica e natação. O 
Segundo Tempo inclui, também, atividades de reforço escolar, ciclo de palestras e 
atividades lúdicas, tais como gincana, festivais, campeonatos e apresentações 
artísticas. O Programa prevê, ainda, reforço alimentar para as crianças e 
adolescentes participantes, sob orientação de um nutricionista.

Considerando-se que O Programa Segundo Tempo foi anunciado 
em 2012 e seria implantado por meio de parceria entre Governo Federal e Seme "  
(Secretaria Municipal de Esportes).

Considerando-se que É essencial a sociedade estimular a prática 
do esporte na população. Comprovado o seu poder de transformação na luta por 
uma vida mais saudável e na inclusão social, ele deve ser adotado como forma de 
melhorar a convivência na sociedade e na promoção da paz social.

Considerando-se que este vereador tem sido questionado por 
inúmeros munícipes com relação ao assunto,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após, ouvido o Plenário, 
oficiar ao senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, solicitando-lhe que sejam 
remetidas a esta Casa as seguintes informações:

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA DOESTE

U° Protocolo: 01350/2013
Dt. Entrada: 01/02/2013 Hora:a "
N° Docto:
Interessado: Careca do Esporte 
Assunto: Requerimento
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1 -  Quantos núcleos o Programa possui em Santa Barbara d’Oeste? Onde estão
localizados? Quais os horários de funcionamento?

2 -  Qual o total de crianças e adolescente atendidos pelo Programa?

3 -  Quantos profissionais atuam no Programa e quais os cargos?

4 -  A Prefeitura é responsável pela execução do Programa? Em caso negativo qual
a entidade responsável?

5 -  Quais as modalidades esportivas oferecidas pelo Programa em Santa Barbara
d’Oeste? Discriminar por núcleo.

6 -  Qual a participação do Município no Programa? Há contrapartida por parte da
Prefeitura?

7 - 0  programa prevê reforço alimentar. Qual a alimentação oferecida aos 
participantes? Qual o custo individual desse item?

Por oportuno, solicita o fornecimento a esta Casa de cópia do Convênio 
realizado com o Governo Federal para implantação do Programa no Município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de janeiro de 2013.

VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA 
“Careca do Esporte” 

-Vereador-


